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Αυτοτελές Γραφείο Κοινοβουλευτικού 
Ελέγχου  
Ιδίου Υπουργείου

ΘΕΜΑ: Απάντηση στη με αρ. πρωτ. 1866/12-11-2019 Ερώτηση με θέμα «Πορεία 
κατασκευής σταθμού επεξεργασίας λυμάτων Σοχού».

Σχετ.: Ερώτηση με αρ. πρωτ. 1866/12-11-2019

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης και σε ότι αφορά θέματα αρμοδιότητας της Εθνικής 
Αρχής Συντονισμού του ΕΣΠΑ του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων, σας  
γνωστοποιούμε τα παρακάτω:

Η πράξη «Εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων και αγωγοί μεταφοράς ακαθάρτων 
δημοτικής κοινότητας Σοχού Δήμου Λαγκαδά (ΜΙS 5006101)» εντάχθηκε με την υπ’ αρ. 
3580/05-07-2017 Απόφαση Ένταξης στο Ε.Π. «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και 
Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» με π/υ συγχρ. ΔΔ 3.198.281 € στο πλαίσιο της εκχώρησης 
του τομεακού προγράμματος προς την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Το φυσικό αντικείμενο της πράξης 
είναι η κατασκευή των αγωγών μεταφοράς ακαθάρτων προς την ΕΕΛ της Δημοτικής 
Κοινότητας Σοχού, καθώς και η κατασκευή της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων 
Δ.Κ. Σοχού. Με βάση την ενημέρωση της αρμόδιας για τη διαχείριση υπηρεσίας, έχει 
συμβασιοποιηθεί το πρώτο υποέργο και προγραμματίζεται η δημοπράτηση της δεύτερης 
εργολαβίας. 

Αναφορικά με το δεύτερο ερώτημα, σύμφωνα με τις διαδικασίες του Συστήματος 
Διαχείρισης και Ελέγχου έργων ΕΣΠΑ και τα προβλεπόμενα στην με αριθ. οικ. 3848/18-3-
2015 υπουργική απόφαση εκχώρησης αρμοδιοτήτων διαχείρισης για πράξεις του ΕΠ 
ΥΜΕΠΕΡΑΑ στις Ειδικές Υπηρεσίες Διαχείρισης των Περιφερειακών Επιχειρησιακών 
Προγραμμάτων, όπως τροποποιήθηκε από την Υπουργική Απόφαση 10383/2016 (ΦΕΚ 
2891/Β/12-09-2016) και ισχύει, η ΕΥΔ του ΕΠ Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας ασκεί 
την αρμοδιότητα παρακολούθησης της πορείας εφαρμογής των πράξεων που διαχειρίζεται. 



Σε ότι αφορά ειδικότερες πληροφορίες για τα χρονοδιαγράμματα και την πρόοδο 
υλοποίησης της συγκεκριμένης πράξης αρμόδια να δώσει σχετικές πληροφορίες είναι η 
συνερωτώμενη διαχειριστική αρχή του προγράμματος.

    
     Ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων 

Επενδύσεων και ΕΣΠΑ

Δημήτριος Σκάλκος

Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Υφυπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Ι. Τσακίρη
- Γραφείο Γεν. Γραμ. Δημοσίων Επενδύσεων & ΕΣΠΑ κ. Δ. Σκάλκου
- Γραφείο Γεν. Διευθυντή ΕΑΣ κ. Ι. Φίρμπα  
- Γραφείο Προϊσταμένου ΕΥΣΕ κ. Γ. Λογοθέτη 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οργάνωσης, 

Διοικητικής & Τεχνικής Υποστήριξης
    
 

Κ.Α.Α. 
ΜΠΙΛΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ
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